

LAG KRKA



**LAG KRKA, Kralja Zvonimira 2,
22320 Drniš, Tel:
+38522886693,
email: lagkrka@gmail.com**

LAG Krka dio kampanje „Raznolikost nas povezuje, LAG-ovi nas inspiriraju“

LAG Krka sudjelovao je u informativnoj kampanji pod nazivom „Raznolikost nas povezuje, LAG-ovi nas inspiriraju“. Na stranicama Nacionalne mreže ZPP-a objavljen je članak o LAG-u te primjer dobre prakse koji je financiran sredstvima LAG-a Krka.

Članak možete pronaći [ovdje](#).



Održana radionica za LAG-ove „LEADER operativna pravila unutar intervencije 77.06.

U Velikoj Kopanici u razdoblju od 6.- 8. ožujka 2024. godine održana je radionica za LAG-ove.

Radionica je održana u organizaciji Ministarstva poljoprivrede, Nacionalne ruralne mreže u suradnji s LEADER mrežom Hrvatske, Hrvatskom mrežom za ruralni razvoj i Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Domaćini radionice bili su LAG Slavonska ravnica te LAG Posavina.

Na radionici je predstavljen nacrt LEADER operativnih pravila kojim će se detaljnije definirati provedba LAG natječaja i postupanja LAG-ova i Agencije za plaćanja u provedbi projekata iz LRS LAG-ova za razdoblje 2023.-2027. Organiziran je i terenski obilazak područja LAG-a Slavonska ravnica i LAG-a Posavina.



Objavljen natječaj za intervenciju 70.05

Agencija za plaćanja objavila je prvi natječaj za provedbu intervencije 70.05. Potpora za očuvanje, održivo korištenje i razvoj genetskih izvora u poljoprivredi iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.

Prihvatljivi korisnici su javna tijela i pravne osobe uključujući i udruge koje se u skladu s nacionalnim zakonodavstvom bave očuvanjem biljnih ili životinjskih genetskih izvora. Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 2.300.000,00 EUR-a, a visina potpore po korisniku iznosi do 300.000 EUR-a. Intenzitet javne potpore je do 100% prihvatljivih troškova.

Rok za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu je 15. travnja 2024. godine od 12:00 sati do 31. svibnja 2024. godine do 12:00 sati.

Izvor: www.apprrr.hr



**AGENCIJA ZA
PLAĆANJA U
POLJOPRIVREDI,
RIBARSTVU I
RURALNOM
RAZVOJU**

Informacije o isplatama izravnih plaćanja i IAKS mjera za 2023. godinu

Agencija za plaćanja provodi isplate potpora nakon završetka svih administrativnih provjera uključujući i kontrolu na terenu. Isplate se obavljaju u više rata te po grupama intervencija, ovisno o završenim provjerama.

Do sada je isplaćeno 100% iznosa potpora za intervencije za Osnovnu potporu dohotku za održivost, Dodatnu preraspodijeljeno potporu dohotku za održivost, Dodatnu potporu dohotku za mlade poljoprivrednike te intervencije za državne potpore (osjetljivi sektori), a za intervencije Intenzivirana raznolikost usjeva i Područja s prirodnim ograničenjima su isplaćene za 70% omotnice. Ukupno je za navedene potpore isplaćeno 275 milijuna eura.

Isplate za Proizvodno vezane potpore po površini te sve Proizvodno vezane potpore u stočarstvu bit će isplaćene do 15. travnja 2024. godine, u ukupnom iznosu od 70 milijuna eura.

Isplate za Ekološki uzgoj, Dobrobit životinja te sve Eko sheme isplatit će se do 1. svibnja, u ukupnom iznosu od 150 milijuna eura, a sve ostale potpore iz intervencije Obveze u području klime i okoliša, u ukupnom iznosu od 30 milijuna eura, bit će plaćene do 1. lipnja.

Poravnanje računa za sve potpore bit će završeno u zakonskom roku do 30. lipnja 2024. godine.

Izvor: www.apprrr.hr

U tijeku podnošenje Jedinственog zahtjeva za 2024. godinu

Zahtjev se podnosi putem AGRONET zaštićene mrežne aplikacije Agencije za plaćanja u razdoblju podnošenja Jedinственog zahtjeva za potporu.

Po popunjavanju elektroničkog obrasca u AGRONET-u, podnositelj ga je dužan ispisati, potpisati te dostaviti neposredno ili poslati preporučenom pošiljkom u podružnicu Agencije za plaćanja nadležnu za županiju njegovog sjedišta.

Jedinственi zahtjev se može podnositi do 15. svibnja 2024. godine.

Izvor: www.apprrr.hr



Podaci Monitoringa za 2024. godinu vidljivi su u Agronet sustavu

Podaci su prikazani semaforom (crvena, žuta, zelena) i odnose se na trenutno stanje procjene poljoprivredne aktivnosti.

S obzirom na to da Monitoring sustav prati aktivnost tijekom cijele proizvodne godine rezultati semafora će biti konačni za isplatu na kraju proizvodne godine.

Kako Monitoring sustav detektira aktivnost temeljem više specifičnih markera (obrade, vrhunca vegetacije, zriobe, žetve, košnje,...), tako će se i mijenjati rezultat semafora (npr. kada se detektira košnja na livadi, ona će postati zelena ili kada se detektira očekivana poljoprivredna aktivnost, sustav će prema poslovnim pravilima mijenjati rezultat semafora).

Izvor: www.apprrr.hr



Korisničke upute za elektroničko podnošenje zahtjeva za intervencije za ruralni razvoj u Agronetu

Agencija za plaćanje radi lakšeg elektroničkog podnošenja zahtjeva (putem NIAS-a) u Agronetu, objavila je Korisničke upute za elektroničko podnošenje zahtjeva.

Upute se mogu pronaći [ovdje](#).



**AGENCIJA ZA
PLAĆANJA U
POLJOPRIVREDI,
RIBARSTVU I
RURALNOM
RAZVOJU**

***Obveza popunjavanja Evidencije o
proizvodnji i prodaji vlastitih poljoprivrednih
i prehrambenih proizvoda i Evidencije o
pruženim uslugama OPG-a***

Agencija za plaćanja podsjeća nositelje OPG-ova i SOPG-a o obvezi popunjavanja Evidencije o proizvodnji i prodaji vlastitih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda i Evidencije o pruženim uslugama OPG-a za 2023. godinu i to najkasnije do 15. svibnja 2024. godine putem AGRONET sustava prema uputama za vođenje evidencija koju objavljuje Agencija za plaćanja na svojoj web stranici.

Izvor: www.apprrr.hr

AGRONET

Bilježenje poljoprivrednih aktivnosti geotagiranim fotografijama

Sukladno Pravilniku o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS mjera ruralnog razvoja za 2024. godinu putem AgroGTF mobilne aplikacije obavezna je kao dokaz pojedinih aktivnosti za proizvodnu 2024. godinu za sljedeće intervencije:

Eko shemu 31.04. Uporaba stajskog gnoja na oraničnim površinama (iznošenje gnoja i inkorporacija u tlo)

Eko shemu 31.06. Konzervacijska poljoprivreda (reduciranu obradu, pokrivenost tla)

Eko shemu 31.02. Ekstenzivno gospodarenje pašnjacima (ekstenzivno napasivanje s 0,3 do 1 UG/ha)

IAKS mjeru ruralnog razvoja 01.01. Korištenje feromonskih, vizualnih i hranidbenih klopki (postavljanje i držanje klopki do propisanog roka)

IAKS mjeru ruralnog razvoja 70.01.02. Metoda konfuzije štetnika u višegodišnjim nasadima (postavljanje dispenzera)

Stoga je Agencija za plaćanja razvila mobilnu AgroGTF aplikaciju kojom se tražene aktivnosti mogu zabilježiti i poslati Agenciji za plaćanja.

Poljoprivrednici koji namjeravaju provoditi navedene intervencije u 2024. godini, za koje je kod provedbe pojedinih aktivnosti potrebna fotografija s geografskom lokacijom (GTF), trebaju se prije obavljanja aktivnosti javiti podružnici Agencije za plaćanja, kako bi im dodijelila zadatak slikanja putem AgroGTF aplikacije.

Izvor: www.apprrr.hr

Indikativni plan objave natječaja za 2024. godinu

Države članice EU su prilikom provedbe Strateških planova u obvezi objavljivati indikativne planove objave natječaja za intervencije te navedene planove ažurirati najmanje tri puta godišnje. Prvo obvezno ažuriranje objavljenog indikativnog plana očekuje se nakon završetka I. kvartala odnosno u mjesecu travnju.

Indikativni plan za 2024. godinu možete pronaći [ovdje](#).



Primjena GAEC 7 standarda

Od 1. siječnja 2024. godine za poljoprivredna gospodarstva ukupne veličine oraničnih površina 10 ha i više obvezna je primjena GAEC 7 uvjeta, koji se odnosi na primjenu plodoreda, uz određena propisana izuzeća.

Obveza primjene GAEC 7 uvjeta započinje s glavnom kulturom na oraničnoj površini prijavljenom u okviru Jedinog zahtjeva u 2024. godini za osnovnu potporu dohotku za održivost, bez obzira na to koja kultura je bila na toj površini u 2023. godini.

Kod višegodišnjih kultura ne primjenjuje se pravilo izmjene kultura na razini godine kako je propisano GAEC 7 uvjetom.

Opis uvjeta možete pronaći [ovdje](#).

Izvor: www.ruralnirazvoj.hr



Uputa OPG-ovima za otvaranje zaštićenog računa

Člankom 41., stavcima 5. i 6., Zakona o obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu („Narodne novine“, br. 29/18., 32/19. i 18/23.) OPG-ovima je omogućeno dodatno izuzeće od ovrhe i to:

„(5) Od ovrhe su izuzeta novčana sredstva koja su OPG-u koji posjeduje žive životinje nužna radi osiguravanja održivosti osnovnih aktivnosti na poljoprivrednom gospodarstvu i koja su namijenjena za opskrbu hranom i druge skrbi za životinje u visini dostatnoj na mjesečnoj razini za podmirenje osnovnih potreba hrane i lijekova za životinje evidentirane u nadležnim registrima po grlu za goveda i kopitare, po grlu za svinje, po grlu za ovce i koze te po kljunu za perad.

(6) Visinu izuzetih novčanih sredstava iz stavka 5. ovoga članka odlukom donosi ministar uz prethodnu suglasnost ministra nadležnog za poslove pravosuđa i uprave za razdoblje važenja od godine dana“.

Prema Odluci o visini izuzetih novčanih sredstava od ovrhe za 2024. godinu („Narodne novine“, br. 155/23.) visina izuzetih novčanih sredstava iznosi:

1. za goveda i kopitare (po grlu): 171,00 eura
2. za svinje (po grlu): 49,00 eura
3. za ovce i koze (po grlu): 37,00 eura
4. za perad (po kljunu): 6,00 eura.

Zaštićeni račun moguće je otvoriti i putem mrežne stranice FINA-e, a zaštićeno primanje može se dodati putem portala e-Građani.

Izvor: www.ruralnirazvoj.hr